 Tarihçe
Okulumuz 2014-2015 eğitim-öğretim yılında Açılmıştır. Eğitim- öğretimdeki ilk yılı olmasına rağmen 76 öğrenciyle okulumuz eğitim-öğretime başlamıştır. Eğitim Alanında İkinci yıl hizmet vermekte olan okulumuz Şu anda 1 müdür,1 Müdür yardımcısı, 8 öğretmen, 1 memur, eğitim öğretime  devam  etmektedir. Ayrıca  Okulumuzda  5  İş-Kur  personeli çalışmaktadır. Okulumuzda ikili Eğitim yapılmakta olup, 5 derslik  toplamda 8 şube ve 170 öğrenci ile eğitim-öğretime devam etmektedir.  
Okul 3 sınıflı ve 100 öğrenci kapasiteli olarak planlanmıştır. Sınıfların bulunduğu birimde uyku odası ve yemek odası olarak planlanmış bölümler yoğun öğrenci talebini karşılayabilmek amacıyla sınıfa çevrilmiştir. Şu anda 5 derslikte 8 şube olarak eğitim-öğretime devam edilmektedir. 8 şubenin 3 tanesi Sabahçı, 5 tanesi öğlenci öğlenci gruptan oluşmaktadır.
[bookmark: _GoBack]8 grupta çalışan öğretmenlerin hepsi okul öncesi eğitim öğretmenidir. Okulumuzda 8 kadrolu öğretmen görev yapmaktadır. .(Ücretsiz izinde olan öğretmenlerimizin yerine 1 tane ücretli öğretmen görev yapmaktadır.)
Okul bir kattır. Zemin katta idari bölüm, sınıflar ve lavabolar bulunmaktadır. Bodrum kat mutfak, yemekhane, oyun parkı ,depo ve kalorifer dairesi olarak değerlendirilmiştir.
Her bağımsız anaokulunda olduğu gibi amaç 5-5,5 yaş öğrencilerinin okul öncesi eğitim almadan ilkokula başlamamalarıdır. 
Okul müdürünün öğretmenlerden en önemli beklentisi çocukların sadece okul öncesi eğitim almalarının yanında bunun kaliteli ve verimli bir şekilde olmasıdır.    
Verilen iyi bir okul öncesi eğitiminin geri dönütü öğrencilerimizin ilkokulda gösterdikleri başarı olacaktır.

